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ПРОГРАММА

по повышению эффективности бюджетных расходов

в муниципальном образовании Толмачевское городское поселение на 2011- 2012 годы
Введение

Программа по повышению эффективности бюджетных расходов в муниципальном образовании Толмачевское городское поселение на 2011- 2012 годы (далее - Программа) разработана в соответствии с Программой Правительства Российской Федерации по повышению эффективности бюджетных расходов Ленинградской области на 2011-2012 годы №124 от 29.06.2011г., утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 1101-р.
I. Обоснование и необходимость разработки и реализации Программы

Муниципальное образование Толмачевское городское поселение на протяжении ряда лет реализовывало реформы в сфере общественных финансов. Эти реформы затрагивали организацию бюджетного процесса, систему межбюджетных отношений, налоговую политику, порядок осуществления бюджетных расходов, управление государственным и муниципальным долгом, имуществом, организацию кассового обслуживания областного и местных бюджетов, контроль за расходованием бюджетных средств, организацию системы государственного и муниципального заказа.

В период проведения реформ приняты нормативные правовые акты регулирующие бюджетные правоотношения, в том числе решение совета  депутатов Толмачевского городского поселения  «Об утверждении Положения "О бюджетном процессе в Толмачевском городском поселении" 11.12.2006 года № 51. Данное решение способствует повышению эффективности бюджетного процесса, в том числе за счет ежемесячного кассового планирования доходов и расходов, обеспечения безусловного исполнения бюджетных обязательств, регламентации порядка санкционирования бюджетных расходов и учета бюджетных обязательств.

Обеспечивается формирование и исполнение консолидированного бюджета Толмачевского городского поселения по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета.

Местный бюджет формируются преимущественно на основе программно-целевого метода планирования, с учетом принятых муниципальных целевых программ.

Осуществляется формирование муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг.

В практику бюджетного планирования введено представление главными распорядителями средств бюджета Толмачевского городского поселения докладов о результатах и основных направлениях их деятельности. Это обеспечивает расширение сферы применения и повышение качества программно-целевых методов бюджетного планирования, а также способствует формированию бюджета Толмачевского городского поселения в зависимости от планируемого уровня достижения поставленных целей в соответствии со среднесрочными приоритетами социально-экономической политики и в пределах прогнозируемых объемов бюджетных ресурсов.

Осуществляется поэтапный  переход на новую отраслевую систему оплаты труда работников бюджетных учреждений. Финансирование образования осуществляется на основе подушевых нормативов.

Кассовое обслуживание бюджета Толмачевского городского поселения осуществляется в органах Федерального казначейства с открытием лицевого счета участника бюджетного процесса.

В муниципальном образовании Толмачевское городское поселение в полном объеме реализована реформа местного самоуправления, в том числе ее финансовая составляющая. Это способствовало повышению бюджетной инициативы и ответственности органов местного самоуправления за счет разграничения расходных полномочий, а также заинтересованности в росте собственной доходной базы.

В рамках реализации бюджетных реформ в муниципальном образовании Толмачевское городское поселение действуют и разрабатываются новые подходы к системе управления муниципальными финансами, в том числе:

разработка стратегии расходования бюджетных средств исходя из долгосрочных перспектив;

организация бюджетного процесса исходя из принципа безусловного исполнения действующих расходных обязательств;

разграничения полномочий и, соответственно, доходных источников и расходных обязательств публично-правовых образований;

повышение результативности расходования бюджетных средств за счет их ориентации на достижение конечного результата наиболее эффективным способом;

обеспечение прозрачности и эффективности закупок для государственных и муниципальных нужд.

Анализ сделанного в реформировании общественных финансов позволяет сделать вывод, что не все заявленные планы в этом направлении были реализованы. Не удалось на практике применить ряд законодательно введенных норм, принципов и механизмов и урегулировать ряд методических вопросов. Как следствие, в сфере управления общественными финансами сохраняется ряд нерешенных проблем. К числу основных относятся следующие:

не в полном объеме созданы условия для мотивации органов местного самоуправления, а также бюджетных учреждений в повышении эффективности бюджетных расходов и своей деятельности в целом;

недостаточно увязанным с бюджетным процессом остается применение инструментов бюджетирования, ориентированного на результаты;

требование дальнейшего распространения опыта внедрения муниципальных заданий, совершенствования системы стандартов качества муниципальных услуг, а также критериев их оценки.

Необходимость поддержания сбалансированности и устойчивости бюджетной системы является важнейшим базовым условием в достижении долгосрочных целей социально-экономического развития Толмачевского городского поселения, что, в свою очередь, увеличивает актуальность разработки и реализации системы мер по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления, модернизации управления финансовыми ресурсами.

II. Цель и основные задачи Программы

Цель Программы - создание условий для повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления по выполнению их функций и обеспечению потребностей граждан в муниципальных услугах, увеличению их доступности и качества, реализации долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития Толмачевского городского поселения.

Основным условием реализации Программы является проведение эффективной бюджетной политики, направленной на обеспечение макроэкономической стабильности, стимулирование экономического роста и модернизацию экономики, предоставление качественных бюджетных услуг населению  Толмачевского городского поселения, обеспечение повышения сбалансированности бюджета Толмачевского городского поселения  за счет снижения размера его дефицита.

Приоритетом бюджетной и налоговой политики по-прежнему будет постоянное повышение жизненного уровня населения в Толмачевском городском поселении, развитие его экономического потенциала за счет привлечения инвестиций, поддержки инновационного развития экономики, обеспечения мер по модернизации социальной и инженерной инфраструктуры, обеспечения инициативы участников бюджетного процесса.

Этому должна способствовать реализация в муниципальном образовании Толмачевского городского поселения  Программы Правительства Российской Федерации по повышению эффективности бюджетных расходов на 2011- 2012 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 1101-р, 

Для достижения цели Программы необходимо решение следующих основных задач:

обеспечение увязки стратегического и бюджетного планирования;

совершенствование принципов бюджетирования, ориентированного на результат;

ориентация деятельности органов муниципальной власти, муниципальных учреждений на достижение конкретных результатов;

стимулирование участников бюджетного процесса к поиску резервов повышения эффективности бюджетных расходов;

оптимизация структуры органов местного самоуправления исходя из ориентации на достижение общественно значимых результатов;

четкое определение сфер ответственности органов государственной власти  и органов местного самоуправления;

совершенствование процедур формирования и исполнения бюджета.

Для решения указанных задач в 2011-2012 годах предусматривается принятие мер по следующим основным направлениям:

дальнейшее совершенствование программно-целевых принципов организации деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, переход к утверждению «программного» бюджета;

повышение эффективности муниципального финансового контроля и развитие внутреннего контроля;

совершенствование инструментов управления и контроля на всех стадиях способов муниципальных закупок, в том числе путем проведения открытых аукционов в электронной форме;

создание информационной среды и технологий для реализации управленческих решений в сфере бюджетного процесса, повышения действенности общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления.

III. Долгосрочная сбалансированность и устойчивость бюджетной системы муниципального образования Толмачевское городское поселение
Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы является необходимым условием решения основных задач Программы.

Бюджетная и налоговая политика муниципального образования Толмачевское городское поселение на долгосрочную перспективу формируется исходя из необходимости повышения уровня благосостояния жителей района и достижения устойчивых темпов экономического роста.

Проведение предсказуемой и ответственной бюджетной и налоговой политики является важнейшей предпосылкой для обеспечения экономической стабильности в районе, которая:

создает условия для устойчивого экономического роста;

ведет к созданию рабочих мест, требующих кадров высокой квалификации;

определяет достижение ключевой конечной цели стратегии социально-экономического развития района – повышение качества жизни населения, в том числе за счет обеспечения граждан доступными и качественными муниципальными услугами.

Для повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления необходимо установление и соблюдение четко сформулированных принципов ответственной бюджетной политики, к которым относятся:

консервативность и надежность экономических прогнозов и предпосылок, положенных в основу бюджетного планирования;

формирование бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение с учетом долгосрочного прогноза основных параметров развития  Толмачевского городского поселения, основанных на реалистичных оценках;

стабильность и предсказуемость налоговой политики;

ограничение бюджетного дефицита, муниципального долга;

полнота учета и прогнозирования финансовых и других ресурсов, которые могут быть направлены на достижение целей государственной политики, включая бюджетные ассигнования, налоговые льготы, гарантии и имущество;

планирование бюджетных ассигнований исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств;

принятие новых расходных обязательств при наличии четкой оценки необходимых для их исполнения бюджетных ассигнований на весь период их исполнения, а также с учетом сроков и механизмов их реализации.

Для дальнейшего внедрения этих принципов предусматривается реализовать следующие основные меры:

использование для целей бюджетного планирования консервативного прогноза социально-экономического развития;

установление среднесрочных индикативных ограничений расходов по направлениям политики (долгосрочным целевым программам), создающих условия для реструктуризации по инициативе соответствующих органов местного самоуправления расходов и повышения гибкости в использовании бюджетных ассигнований для достижения заявленных целей;

уточнение формы и порядка ведения реестра расходных обязательств с обеспечением взаимосвязи с перечнем муниципальных услуг, муниципальными заданиями на их оказание и результатами от вложения ассигнований, а также с реестром муниципальных контрактов. Для этого в реестре расходных обязательств необходимо учитывать особенности различных расходных обязательств (публичных, в том числе публично-нормативных обязательств, гражданско-правовых обязательств, межбюджетных трансфертов), характер их образования и принятия; 

формализация порядка и критериев инициирования и принятия решений по введению новых или увеличению действующих расходных обязательств с усилением ответственности главных распорядителей средств бюджета за достоверность оценки их объема и сроков исполнения;

совершенствование организации и методологии формирования бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение, прогнозирования его кассового исполнения с установлением ответственности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение за качество и соблюдение бюджетных процедур.

IV. Совершенствование разграничения полномочий и организация деятельности публично-правовых образований

С 2006 года за местными бюджетами Бюджетным кодексом Российской Федерации закреплены нормативы отчислений от таких местных налогов, как налог на имущество физических лиц, земельный налог, налог на доходы физических лиц, единый налог на вмененный доход. Ежегодно республиканским законодательством устанавливаются дополнительные нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц, частично замещающие дотации муниципальным районам и городским округам на выравнивание бюджетной обеспеченности.

Кроме того, местным бюджетам переданы дополнительные нормативы от подлежащих зачислению в республиканский  бюджет, налога на прибыль организаций, транспортного налога, единого сельскохозяйственного налога и налоги на совокупный доход,

Продолжается работа по оказанию методической помощи органам местного самоуправления в осуществлении ими бюджетного процесса, повышении уровня квалификации работников финансовых органов.

Органам местного самоуправления в целях повышения эффективности бюджетного процесса необходимо:

разработать и принять муниципальные программы повышения эффективности бюджетных расходов и начать их выполнение уже в текущем году; 

разрабатывать проекты местных бюджетов исходя из принципов программно-целевого метода бюджетного планирования на основе муниципальных целевых программ со сроком реализации не менее трех лет, необходимости принятия мер по повышению уровня собственных бюджетных доходов муниципальных образований, первоочередного обеспечения социально значимых расходов и расходов, способствующих привлечению инвестиций;

обеспечивать принятие сбалансированных местных бюджетов до начала очередного финансового года; 

повышать качество и доступность предоставляемых муниципальных услуг с учетом необходимости принятия и исполнения нормативных правых актов органов местного самоуправления по совершенствованию правового положения муниципальных учреждений, в том числе регламентирующих порядок создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных автономных, бюджетных и казенных учреждений; 

обеспечивать экономное и рациональное использование бюджетных средств, оптимизацию расходов на муниципальное управление, своевременное и в полном объеме исполнение принимаемых бюджетных обязательств, недопущение просроченной кредиторской задолженности по ним, проведение взвешенной политики при принятии новых расходных обязательств с учетом их достоверного финансово-экономического обоснования и возможностей местного бюджета;

провести ревизию и актуализацию нормативных правовых актов органов местного самоуправления по осуществлению ими бюджетного процесса с учетом необходимости принятия мер по повышению инициативы и ответственности участников бюджетного процесса, его эффективности, открытости и подконтрольности, в том числе на основе электронного документооборота и стандартизации форматов информационного обмена;

установить требования об обязательном обнародовании органами местного самоуправления отчетов о достигнутых результатах за истекший финансовый год, характеризующих достижение поставленных на финансовый год целей, а также о задачах, требующих решения в очередном финансовом году, и направлениях их достижения;

проводить мониторинг просроченной кредиторской задолженности муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий, а также просроченной задолженности по долговым обязательствам этих предприятий с целью ликвидации и недопущения образования указанной задолженности в дальнейшем.
V. Муниципальные программы и совершенствование программной структуры расходов бюджета

В качестве одного из инструментов повышения эффективности бюджетных расходов как составной части эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Толмачевское городское поселение предусматривается дальнейшее развитие программно-целевого принципа организации их деятельности.

В целях подготовки бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение на 2012 год, до начала его формирования, предстоит обеспечить разработку и принятие муниципальных программ на этот период, а также внесение изменений в действующие муниципальные программы с учетом следующих основных принципов: 

охват муниципальными программами всех сфер деятельности органов  местного самоуправления и соответствующих бюджетных ассигнований и других материальных ресурсов;

формирование муниципальных программ исходя из четко определенных целей социально-экономического развития и индикаторов их достижения;

установление для муниципальных программ измеримых конечных результатов, характеризующих удовлетворение потребностей внешних потребителей, и непосредственных результатов, характеризующих объемы и качество оказания муниципальных услуг, прогнозируемых при заданных условиях;

проведение регулярной оценки результативности и эффективности реализации муниципальных программ, оценки их вклада в решение вопросов модернизации и инновационного развития экономики.

Инструментом стратегического и операционного планирования будут являться преобразованные в соответствии с новыми задачами доклады о результатах и основных направлениях деятельности органов исполнительной власти. Этот же инструмент целесообразно использовать и в качестве отчета о результатах деятельности, который должен носить публичный характер.

Дальнейшее совершенствование программно-целевого метода осуществления бюджетного процесса предполагает завершение в 2012 году перехода к формированию программной структуры расходов бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение. 

По мере развития программно-целевого принципа организации деятельности районных органов исполнительной власти возрастет необходимость расширения их ответственности и полномочий при реализации соответствующих муниципальных программ, уточнения структуры и полномочий органов местного самоуправления по отдельным программам.

С целью создания условий для повышения эффективности бюджетного процесса предусматривается возможность утверждения Советом депутатов муниципального образования Толмачевское городское поселение, решением о бюджете муниципального образования Толмачевское городское поселение, бюджетных ассигнований консолидированно в разрезе муниципальных программ и подпрограмм, реализуемых районными органами местного самоуправления .

Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение,  с учетом вносимых поправок в бюджетное законодательство (с распределением бюджетных ассигнований по главным распорядителям средств бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение) может утверждаться Главой муниципального образования Толмачевское городское поселение.

В целях повышения прозрачности и функциональности бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение  уже с 2012 года будет изменен порядок отражения отдельных расходов по бюджетной классификации. В отдельные разделы функциональной классификации расходов выделяются расходы на обслуживание государственного долга, физическую культуру и спорт, поддержку средств массовой информации.

Для реализации изложенных подходов потребуется с учетом вносимых изменений в федеральное законодательство рассмотреть необходимость внесения изменений в правовые акты муниципального образования Толмачевское городское поселение, порядки разработки и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ муниципального образования Толмачевское городское поселение, Положение о докладах о результатах и основных направлениях деятельности субъектов бюджетного планирования как инструмента управления на уровне органов местного самоуправления.

VI. Оптимизация функций муниципального управления и повышение эффективности их обеспечения

Данное направление Программы предполагает продолжение реализации административной реформы по следующим направлениям:

оптимизация системы и структуры полномочий и функций муниципальных органов местного самоуправлеия;

разработка и внедрение стандартов муниципальных услуг и административных регламентов;

управление по результатам;

противодействие коррупции;

совершенствование процесса сопровождения инвестиционных проектов;

повышение эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и общества. 

Основными направлениями повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления должны стать:

оптимизация состава и полномочий органов местного самоуправления, результатом которой должно стать сокращение дублирования функций и полномочий, а также оптимизация численности муниципальных служащих;

повышение мотивации руководителей органов местного самоуправления  в отношении оптимизации предельной численности работников и сокращения бюджетных расходов на их деятельность;

оптимизация в органах местного самоуправления   соотношения численности муниципальных  служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы службы;

Формирование расходов на содержание органов местного самоуправления будет осуществляться при строгом соблюдении установленного на субъектовом уровне норматива таких расходов. Необходимо продолжить работу по оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления. 

Важной сферой оптимизации деятельности публично-правовых образований является управление муниципальной собственностью, для повышения эффективности которого предлагается реализация мер по следующим основным направлениям:

инвентаризация объектов муниципальной собственности - внесение их в реестр муниципального имущества муниципального образования Толмачевское городское поселение;

работа по государственной регистрации права муниципальной собственности муниципального образования Толмачевское городское поселение на объекты недвижимости;

оптимизация сети муниципальных унитарных предприятий муниципального образования Толмачевское городское поселение.

VII. Повышение эффективности предоставления муниципальных услуг

Целями данного направления Программы являются:

повышение доступности и качества муниципальных услуг в сфере образования, здравоохранения, культуры и других социально значимых сферах;

привлечение и сохранение в бюджетной сфере высокопрофессиональных кадров;

создание условий для оптимизации бюджетной сети;

развитие материально-технической базы муниципальных учреждений, в том числе за счет более активного привлечения средств из внебюджетных источников;

внедрение в деятельность муниципальных учреждений элементов конкурентных отношений.

Для достижения указанных целей необходимо решить три взаимосвязанные задачи:

совершенствование правового положения муниципальных учреждений;

внедрение новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг;

повышение открытости деятельности учреждений, оказывающих муниципальные услуги, для потребителей этих услуг.

Мероприятия по совершенствованию правового положения муниципальных учреждений  проводятся путем реализации Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». Они направлены на повышение эффективности предоставления муниципальных услуг в условиях сохранения (либо снижения темпов роста) расходов бюджетов на их оказание. В переходный период  должны быть созданы условия и стимулы для сокращения внутренних издержек учреждений и привлечения (легализации) ими внебюджетных источников финансового обеспечения, повышения эффективности и открытости их деятельности, а также возможности и стимулы для органов местного самоуправления по оптимизации подведомственной сети.

Предусматривается изменить механизмы финансового обеспечения бюджетных учреждений (с расширенным объемом прав), оказывающих муниципальные услуги:

перевести их со сметного финансового обеспечения на предоставление субсидии на выполнение муниципального задания;

предоставить право бюджетным учреждениям (с расширенным объемом прав) оставлять доходы от приносящей доходы деятельности в самостоятельное распоряжение этих учреждений;

исключить субсидиарную ответственность муниципального образования по обязательствам бюджетных учреждений (с расширенным объемом прав);

расширить права бюджетных учреждений по распоряжению любым закрепленным за ними движимым имуществом, за исключением особо ценного движимого имущества, перечень которого устанавливает орган местного самоуправления, выполняющий функции учредителя соответствующего учреждения.

Перевод бюджетных учреждений на предоставление субсидий на оказание муниципальных услуг потребует совершенствования практики формирования муниципальных заданий для муниципальных учреждений и их финансового обеспечения.

VIII. Развитие системы финансового контроля

Реформирование системы финансового контроля в муниципальнм образовании Толмачевское городское поселение является одним из важнейших условий повышения эффективности бюджетных расходов.

В этих целях необходимо организовать действенный контроль за эффективностью использования бюджетных ассигнований.

Муниципальный финансовый контроль предусматривает:

-соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации,  иных нормативных правовых актов  регулирующих бюджетные правоотношения;

-достоверность, полноты и соответствия нормативным требованиям бюджетной отчётности;

-экономность, результативность и эффективность использования средств  бюджета муниципального образования Толмачевское городское поселение.

Организация действенного финансового контроля в муниципальном образовании Толмачевское городское поселение подразумевает решение ряда задач по внедрению внутреннего контроля в деятельности получателей бюджетных средств.

Реформирование системы финансового контроля подразумевает  организацию и эффективность контрольно-проверочной работы, контроля за устранением выявленных нарушений и направленности её на предупреждение новых нарушений.

В целях совершенствования системы муниципального контроля  необходимо:

-принять меры по повышению качества и надежности внутреннего контроля, осуществляемого главным распорядителем средств бюджета поселка;

-определить порядок размещения информационных материалов о результатах финансового контроля.

Ожидаемый эффект от реализации настоящей Программы по направлению

 «Развитие системы финансового контроля» будет заключаться в следующем:

-деятельность органов финансового контроля муниципального образования Толмачевское городское поселение осуществляться на принципах системности, законности, гласности, объективности;

-направление организации муниципального финансового контроля,  в первую очередь, на предотвращение нарушений бюджетного законодательства, на контроль законности, экономности, результативности и эффективности использования средств бюджета городского поселения;

-за счёт повышения качества и эффективности работы органов, осуществляющих муниципальный финансовый контроль, сократится количество нарушений, допускаемых получателями бюджетных средств;

-внедрение системы внутреннего контроля позволит повысить эффективность деятельности муниципальных учреждений, снизить риски совершения ошибок.

IX. Формирование комплексной муниципальной контрактной системы в муниципального образования Толмачевское городское поселение
Программой Правительства Российской Федерации по повышению эффективности бюджетных расходов на 2011- 2012 года отмечено, что в настоящее время в Российской Федерации отсутствует полноценное правовое регулирование имущественных отношений с участием публично-правовых образований, не основанных на административном или ином властном подчинении одной стороны другой (контрактных отношений). 

Одним из базовых принципов экономики является удовлетворение потребностей бюджетных структур в товарах, работах и услугах лучшего качества с наименьшими затратами. Действующая на сегодняшний день на территории муниципального образования Толмачевское городское поселение  система муниципального заказа обеспечивает реализацию социально-экономических программ развития района посредством использования современных информационных технологий, проведения прогрессивных способов размещения муниципальных заказов и способствует достижению основных преследуемых при этом целей – эффективному расходованию бюджетных средств, развитию конкурентной среды, обеспечению гласности и прозрачности в управлении финансовыми ресурсами.

В целях дальнейшего повышения эффективности закупок, увеличения числа поставщиков товаров и исполнителей работ для муниципальных нужд, обеспечения условий для гарантированной равноправной конкуренции между ними необходима реализация следующих основных задач:

Обеспечение доступа к информационному ресурсу для размещения информации о размещении заказов с официальным сайтом Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о заказах на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;

проведение методической работы, направленной на совершенствование действующей системы размещения муниципального заказа в муниципальном образовании Толмачевское городское поселение  .

X. Повышение энергоэффективности экономики 
муниципального образования Толмачевское городское поселение  
            Одно из приоритетных направлений в модернизации экономики Толмачевского городского поселения  - это повышение ее энергоэффективности, в том числе в бюджетном секторе. Задача по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в бюджетной сфере является одной из составляющих в комплексе мер по повышению эффективности бюджетных расходов, так как относительно простыми методами муниципального регулирования позволяет снизить нагрузку на бюджеты всех уровней.                                                                                                                  

Мероприятия по повышению энергоэффективности должны включать комплекс мер по организации работ, направленных на обеспечение экономически обоснованной эффективности использования энергетических ресурсов в процессе их производства, переработки, транспортировки, хранения, распределения и потребления на территории городского  поселения, а также по контролю за реализацией целевой  программы обеспечения энергетической эффективности и энергосбережения.

Учитывая количество участников процесса энергосбережения, решение задач повышения энергоэффективности выполняется путем применения программно-целевых методов через разработку комплексных программ энергосбережения и создание системы управления, позволяющей вносить оперативные корректировки при анализе её выполнения.

Советом депутатов Толмачевского городского поселения  от               года   №          утверждена муниципальная целевая  программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования Толмачевское городское поселение   на 2011-2012 годы"

Основные принципы муниципальной политики в области энергосбережения и энергоэффективности должны быть направлены на:

- обеспечение потребностей Толмачевского городского поселения  в целесообразно минимальном потреблении топливно-энергетических ресурсов (ТЭР), за счет энергосбережения и повышения энергетической эффективности использования  ТЭР;

-  повышение эффективности использования энергетических ресурсов;

-повышение эффективности использования энергетических ресурсов в системах коммунальной инфраструктуры;
-  сокращение потерь энергетических ресурсов при их передаче, в том числе в системах коммунальной инфраструктуры;
-повышение уровня оснащенности приборами учета используемых энергетических ресурсов;
-повышение надежности энергоснабжения потребителей Толмачевского городского поселения  ;

- снижение расходов бюджета на обеспечение энергетическими ресурсами муниципальных учреждений, органов местного самоуправления.

XI. Развитие информационной системы управления муниципальными финансами

Приоритетной задачей является интеграция имеющихся систем автоматизации бюджетного процесса с создаваемыми едиными государственными информационными системами управления общественными финансами. Пути решения этой задачи: дальнейшая стандартизация форматов информационного обмена, снижение доли бумажного документооборота, применение современных телекоммуникационных технологий, отработка информационного взаимодействия с едиными государственными информационными системами, совершенствование используемых для автоматизации бюджетного процесса информационных систем, размещение информации о деятельности в сети Интернет. В результате решения данной задачи будет достигнута высокая степень доступности и актуальности информации о бюджетном процессе в муниципальном образовании Толмачевское городское поселение  как для принятия решений, так и для осуществления общественного контроля.

Усилия будут направлены также на развитие и совершенствование программных средств автоматизации подготовки и сбора бюджетной отчетности. Целью этих усилий будет снижение объема ручного труда при подготовке отчетности, повышение оперативности сбора отчетов, применение Web-технологий.

Для обеспечения необходимой эффективности контроля расходования бюджетных средств будут проводиться работы по организации информационного взаимодействия с общероссийским информационным ресурсом, предназначенным для размещения информации о закупках товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд.

                                                                                                                                                       Приложение № 2

к постановлению от   11.08.2011г.     № 135 
XII. Организация реализации Программы

Общую координацию реализации Программы осуществляет Финансовое управление Администрации Лужского муниципального района Ленинградской области.
 

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ
по реализации Программы повышения эффективности
бюджетных расходов муниципального образования Толмачевское городское поселение  на 2011- 2012 года
	Наименование 

мероприятия 
	 Срок исполнения  
	Ответственный исполнитель 
	Оценка эффективности реализации 

	Повышение эффективности предоставления  муниципальных услуг, в том числе за счет внедрения новых форм их оказания 

	 Подготовка предложений и разработка проектов нормативных правовых актов, регламентирующих процедуры создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации учреждений, систему организации деятельности и бюджетирования муниципальных учреждений, вытекающих из положений Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». 
	 

2011 год
	 

Отдел бухгалтерского учета и отчетности
	Соответствие нормативных правовых актов администрации Толмачевского городского поселения  Федеральному закону Российской Федерации  от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»

	Организация мониторинга разработки и принятия административных регламентов исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг

 
	 

В течение 2011 года 

 

 
	 Отдел оргработы, делопроизводства и кадров, муниципальные учреждения 

поселения
	Повышение качества и доступности, предоставляемых муниципальных услуг, упрощение процедуры и сокращение сроков их оказания, снижение административных  издержек со стороны граждан и организаций, связанных с их получением, внедрение единых стандартов обслуживания граждан. Повышение качества административно-управленческих процессов; обеспечение требуемого уровня информационной безопасности 

	Утверждение и доведение до бюджетных учреждений муниципальных заданий и бюджетных ассигнований на их обеспечение 
	2011
 
	Отдел бухгалтерского учета и отчетности
	 Доля бюджетных учреждений, имеющих утвержденные муниципальные задания на предоставление муниципальных услуг 

	Проведение  мониторинга качества и доступности предоставляемых муниципальных услуг

 
	Ежеквартально до 25 числа текущего финансового года
	Муниципальные 

бюджетные

учреждения поселка 

 
	Повышение качества и доступности  предоставляемых муниципальных услуг

	Разработка и утверждение стандартов качества муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета  поселения
	В течение 2011 года

 
	Муниципальные 

учреждения поселка 

 
	 Повышение качества и доступности  предоставляемых муниципальных услуг

 

 

 

 

	Внесение изменений в уставы  учреждений муниципального образования Толмачевского городского поселения, подготовка перечня типа муниципальных учреждений(казенных, бюджетных, автономных)
	До 01.10.2011

 
	 Муниципальные 

учреждения поселка 

 
	Повышение качества и доступности  предоставляемых муниципальных услуг за счет реструктуризации бюджетного сектора поселения
 

 

 

	Разработка  и принятие нормативно-правовых актов, определяющих санкции(штрафы, изъятия) за нарушение условий  выполнения муниципальных заданий 
	 В течение 2011-2012 годов

 
	Приказы главных распорядителей бюджетных средств поселка

 
	Повышение качества предоставления муниципальных услуг

 

	Принятие нормативных правовых актов , устанавливающих  обязательность проведения регулярного аудита(оценки) качества  оказания муниципальных услуг 
	В течение 2011-2012 годов

 

 
	Приказы главных распорядителей бюджетных средств поселения
 
	Повышение качества предоставления муниципальных услуг

 

 

 

	Внедрение процедуры электронных торгов размещения муниципальных заказов
	В течение 2011 года
	Главный распорядитель средств  бюджета

поселения
 
	Обеспечение гласности и прозрачности заказов, повышение конкуренции при проведении торгов

	Внедрение программно-целевого инструмента повышения  эффективности бюджетных расходов с последующим  переходом к программной структуре расходов  местного бюджета 

	Разработка новых  и реализация действующих целевых программ
	Ежегодно 

 
	Главный распорядитель средств  бюджета

поселения 
	Достижение целей, предусмотренных программами

 

	Обеспечение мониторинга  целевых программ и оценка эффективности их реализации, закрепление процедуры изменения  ( корректировки ) и (или) досрочного прекращения данных программ с учетом   фактических достигнутых результатов в ходе их реализации 
	В течение 2011-2012 годов

(еже-квартально)
	Главный распорядитель средств  бюджета

поселения

	Повышение эффективности реализации ведомственных и долгосрочных целевых программ.

	 Проведение инвентаризации муниципальных целевых программ  и принятие мер по внесению дополнений в действующие муниципальные целевые программы в части установления конкретных целевых индикаторов результативности  выполнения программных мероприятий как количественных, так и качественных , а также показателей оценки эффективности  социальных и экономических последствий от реализации программных мероприятий 
	В течение 2011 года
	Главный распорядитель средств  бюджета

поселения

	Повышение эффективности реализации долгосрочных целевых программ, достижение целей , предусмотренных программами

	Повышение эффективности бюджетных расходов по отраслям социальной сферы Толмачевского городского поселения
	 
	 
	 
	 

	Осуществление планирования бюджетных ассигнований  бюджета городского поселения раздельно по бюджетным ассигнованиям  на исполнение действующих  и принимаемых  обязательств в разрезе  разделов, подразделов, целевых статей и видов расходов бюджета
	 Ежегодно при  формировании бюджета на очередной финансовый год
	Отдел бухгалтерского учета и отчетности
	 Повышение эффективности  использования бюджетных средств

 

	 Проведение мониторинга и контроль эффективности использования бюджетных средств бюджетополучателями
	Ежеквартально и по итогам года.
	Главный распорядитель средств  бюджета

поселка
	Оценка достигнутого результата в соответствии с планируемыми показателями выполнения количественных и качественных заданий

	Разработка  и утверждение планов мероприятий  по сокращению неэффективных расходов в отраслях социальной сферы ( культура, социальная политика, физкультура)
	До 01.10.2011
	Главный распорядитель средств  бюджета

поселка
	 Сокращение неэффективных расходов в отраслях социальной сферы

	Обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Толмачевском городском поселении
	В течение 2011-2012 годов
	 Главный распорядитель средств  бюджета

поселения

	Оптимизация расходов  бюджета

поселения

	Развитие системы финансового контроля

	 Осуществление контроля  за использованием средств бюджета поселка, соблюдением получателями бюджетных инвестиций   условия выделения, получения, целевого использования  и возврата бюджетных средств
	2011-2012 годы (по отдельному плану)
	Отдел бухгалтерского учета и отчетности
	Снижение нецелевого, неэффективного использования бюджетных средств 

 

	Обеспечение повышения качества и надежности  внутреннего контроля, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета  поселка
	В течение действия Программы
	Главный распорядитель и получатели бюджетных средств
	Снижение нецелевого, неэффективного использования бюджетных средств, снижение риска совершения ошибок 

 

	Разработка порядка размещения информационных материалов о результатах финансового контроля
	2011 год
	 

Юрисконсульт
	Снижение уровня коррупции

	 Повышение энергоэффективности экономики муниципального образования городское поселение поселок Балакирево.
 

	Мониторинг проведения учреждениями социальной сферы, ЖКХ  мероприятий по экономии энергоресурсов
	До 01.10.2011
	Главный распорядитель средств  бюджета

поселения

	Снижение  неэффективного использования финансовых средств, экономия энергоресурсов.

	Оптимизация функций муниципального управления и повышение эффективности их обеспечения 

	Мониторинг наличия просроченной кредиторской задолженности
	Ежеквартально 

в течение действия программы

 
	Отдел бухгалтерского учета и отчетности
	Повышение эффективности использования бюджетных средств

 

	Подготовка  нормативных правовых актов  по реализации  на территории Толмачевского городского поселения  Федерального  закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»

 
	 В течение 2011 года
	Главный распорядитель бюджетных средств 
	 

Повышение эффективности деятельности

	Организация реализации Программы 

	Проведение рекламной кампании по продвижению Программы (публикации в средствах массовой информации) 
	2011-2012

годы

 
	Юрисконсульт
 
	Обеспечение качественного исполнения выполнения мероприятий Программы с целью  повышения эффективности и результативности расходов бюджета поселения


Организация выполнения мероприятий Программы будет осуществляться в рамках ежегодно утверждаемых планов.

В план мероприятий по реализации в 2011 году Программы по повышению эффективности бюджетных расходов в муниципальном образовании Толмачевское городское поселение на период до 2012 года предлагается включить основные мероприятия, которые необходимо выполнить, для того чтобы учесть результаты Программы при формировании бюджетных проектировок на 2011 – 2012 годы.
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